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Jedna i sveta Crkva

Draga braćo i sestre!

Među biblijskim čitanjima današnje liturgije je i poznati tekst Prve poslanice Korinćanima u kojem
sveti Pavao uspoređuje Crkvu s ljudskim tijelom. Tako Apostol piše: "Doista, kao što je tijelo jedno
te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo - tako i Krist. Ta u jednom Duhu
svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim
Duhom napojeni" (1 Kor 12,12-13). Crkvu se shvaća kao tijelo, čija je glava Krist, i koja tvori
zajedno s njim jedno. Ipak ono što je apostolu veoma stalo saopćiti jest ideja o jedinstvu mnoštva
karizmi, koje su darovi Duha Svetoga. Zahvaljujući njima, Crkva se predstavlja kao bogati i živi,
nejednolični organizam, plod jednoga Duha koji sve privodi dubokom jedinstvu, uzimajući u svoje
krilo različitosti pritom ih ne dokidajući i tvoreći skladnu cjelinu. Ona nastavlja u povijesti prisutnost
Gospodina uskrsloga, osobito putem sakramenata, Božje riječi, karizmi i službi razdijeljenih u
zajednici. Stoga je upravo u Kristu i u Duhu Crkva jedna i sveta, to jest duboko jedinstvo koje
nadilazi ljudske sposobnosti i podupire ih.

Sviđa mi se istaknuti taj aspekt dok slavimo Molitvenu osminu za jedinstvo kršćana koja se
zaključuje sutra, na blagdan Obraćenja svetoga Pavla. Prema tradiciji, u popodnevnim satima
slavit ću Večernju u bazilici svetoga Pavla izvan zidina, na kojoj će sudjelovati predstavnici drugih
Crkava i crkvenih zajednica prisutnih u Rimu. Zazvat ćemo od Boga dar punog jedinstva svih
Kristovih učenika i, na osobit način, sukladno ovogodišnjoj temi, obnovit ćemo zauzetost biti
zajedno svjedoci Gospodina raspeta i uskrsloga (usp. Lk 24,48). Zajednica vjernika, naime,
navještaj evanđelja čini vjerodostojnijim i djelotvornijim, kao što je ustvrdio sam Isus moleći Oca,

https://www.youtube.com/watch?v=J9bklx7YXXI&amp;ab_channel=VaticanNews


uoči svoje smrti: "da svi budu jedno… da svijet uzvjeruje" (Iv 17,21).

Na kraju, dragi prijatelji, želim podsjetiti na lik svetoga Franje Saleškog, čiji se liturgijski spomen
slavi 24. siječnja. Rođen u Savoji 1567. studirao je pravo u Padovi i Parizu i, pozvan od
Gospodina, postao je svećenikom. Posvetio se vrlo plodonosno propovijedanju i duhovnoj
formaciji vjernika, učeći da su svi i svak pozvani na svetost i da svaki pojedinac – kao što kaže
sveti Pavao s usporedbom tijela – ima svoje mjesto u Crkvi. Sveti Franjo Saleški je zaštitnik
novinara i katoličkog tiska. Njegovoj duhovnoj pomoći povjeravam Poruku za Svjetski dan
sredstava društvenih komunikacija, koju potpisujem ove godine u toj prigodi i koja je jučer
predstavljena u Vatikanu.

Neka nam Djevica Marija, Majka Crkva, izmoli da sve više napredujemo u zajedništvu, kako bismo
pred drugima pokazali kako je lijepo biti jedno u jedinstvu Oca i Sina i Duha Svetoga.

Nakon Angelusa:

Jučer je u Barceloni blaženim proglašen José Samsó i Elías, katalonski svećenik i mučenik, ubijen
u građanskom ratu. Kao pravi Kristov svjedok, umro je opraštajući svojim progoniteljima. Za
svećenike, napose za župnike, on predstavlja uzor posvećivanja katehezi i karitasu prema
siromašnima.
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